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. Brryucinure: 2,25 o (9-11—;— - 7,5) — 8:—: : 3;1

Orser:

Orser:

2. Haiinure snayenme BRIp@KeHNs [2a — 3(5 + a|| npua=- 3

3. B JapEK npusesnu 140 kr A0s10k. B nepswiii genn npojaiu ; BCEro KOMYECTBA, BO BTOPOMH JeHE —

40 % OCTaTKa.
Cronpko Kijiorpams si6:10k ocranocs npoaare? Orser:

4. Pemmre YpaBHeHns:
a) 4,2-0,8-x =42 Orser:
b) (2 - x)(x + 3) =0 Otser:
Otger:

¢) 6(x-0,5) - (x-1)=13
a4 3aTCM MOHHU3WIHCE Ha 20 %, CKonbKo M3HaYanLHO

OHH CTanH cTouTs 128 py6?

Otser:

5. Lenn na s6n0kn CHayana BeIpoc/n Ha 60 %,
CTORIH A0710KK, eci nocie noHmkekHs LeH

. Ha npamoii nang KOOpAHHATEI ToYyek A(-4), C(-2), B(2), D(3).
Haiturre paccrosnne MEHILY CepelMHaMH OTpe3KoB AB u CD, Orser:

Cronbko nmeercs HCTBIPEX3HAYHBIX YHCe],

"7 B yKasaHHOM nopsaxe?
Kakue 710 uncna? Orger obochyiire. Orser:

KOTOphIe tenstes Ha 43, a 1Be cpenuue UNGPE y Hix 9



